

從不投資攝影器材

紅姑珍藏亡夫靚相機

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、李思穎) 鍾楚紅、林嘉欣、胡軍、JW等昨日出席新店開幕禮。正積極籌備慈善相展的紅姑，原來從來沒投資買過相機，但當年已收過不少由亡夫送贈的相機，最有紀念價值便是由對方送贈的特別版相機。

近日紅姑被發現手持價值20萬的相機到處影相，紅姑解釋相機是贊助商提供，自己從來沒投資買過相機。說到周潤發都是拍攝愛好者，紅姑笑說：「發哥唔睬我，他太高級了。」有指發哥喜歡行山攝影，紅姑大讚是好活動，不失是很好磨煉，她也想運動減肥，笑言：「相信發哥不會預我，嫌我阻住他。」

現時紅姑正積極籌備稍後舉行的慈善相展，談到收藏相機，紅姑直言最有紀念價值便是由亡夫送贈的特別版相機，其實收過對方不少相機，問她當年其夫是否以送相機來展開追求，紅姑開心笑說：「我唔使追。」

紅姑剛從峇里度假回港，曬得一身健康膚色，她嬌嗔說：「曬到雀斑都走出來了，(有否變過?)無呀，都是穿上三點式在海灘享受日光浴，(三點式都吸引不到異性?)該處每個人都穿比堅尼，難道着長袖衫嘛！」對於被胡軍點名表示欣賞，問她可考慮跟對方合作，紅姑謂：「他都沒問我。」問到會否考慮?她指對方都是好戲之人。

林嘉欣無意做跟得夫人

林嘉欣和李心潔份屬好友，對於心潔老公彭順「偷食」，嘉欣早知傳媒來意，她大方透露：「就報道出來後，有主動聯絡心潔，對方的回應是會處理和面對，身為朋友亦不應多講，應給予他們多些空間，(他們會離婚嗎?)不知道，其實作為她的朋友，能夠做的，便是要知道我們會在身邊支持和愛護她，(心潔的胃是否不好?)

不清楚，還是讓清靜點和有更多空間。(會否替心潔心痛?)現時不應有任何評語，畢竟是個人的事。」

嘉欣的老公也是導演身份，是否做導演特別多引誘?嘉欣不認同說：「跟這事業無關，每個人都會有引誘，須知要維繫一段感情不是容易，不論結婚和拍拖，人與人之間都要多溝通。」嘉欣亦無意做跟得夫人，大家講求信任，就算做跟得夫人都總有空隙時間哩。

胡軍讚紅姑演技形象好

胡軍早前出席梁家輝老婆的生日宴，說到當晚張學友飲到酩酊大醉，胡軍表示當晚早走，所以不知道，不過一班朋友都飲得好開心。同時他又大讚同場的紅姑是其一直欣賞的演員，形象又好，最深刻印象便是紅姑和周潤發合演的電影《縱橫四海》。

JW穿上低胸性感裝現身，提到Janice Man(JM)將離開公司，JW表示從報道上得知，沒有直接向當事人了解，她說：「聽聞JM會自己開公司，祝她『好運』，(老闆黎明有何反應?)Leon正在巴黎拍戲，好耐無見他了。」

對於近日其師姐衛蘭積極減肥，JW謂：「我都任修身公司代言人，也得努力減肥，幸而所做療程是針對性，上圍沒有縮水。」



鍾楚紅、胡軍(中)與汪明荃(右)等現場祝酒，趁機閒聊。



JW與同公司的應昌佑結伴到場。



紅姑正積極籌備稍後舉行的慈善相展。



林嘉欣認為不論結婚和拍拖，人與人之間都要多溝通。

子珊 杏兒「前後夾擊」 心悠未試過穿三點式工作

對手但非是圈中人。」杏兒稱擇偶條件只要合眼緣和投契就可，因她忙拍劇都沒有時間拍拖。提到好友姚子玲傳因「逼婚」不成致分手收場，杏兒說：「當然不是，他們是性格不合分手，她都不心急結婚，她男友我也見過，是幾好的男仔，可能真的不夾吧。」

千語有林峯管接送

劉心悠因為拍廣告也將膚色曬黑，她坦言平時很少機會曬太陽，笑言到影樓曬打光燈更多。心悠又稱入行至今未試過穿三點式泳衣工作，笑言大家對她的泳裝沒興趣，而且她又不懂游泳，曬太陽也穿Tube top款泳衣。

下月將開拍新片的吳千語，要在開戲前完成其他訪問和廣告工作，忙到沒時間見男友林峯，她說：「他近排雖然得閒，但都忙練大隻，可能潮流興吧。」千語表示對大隻佬興趣不大，最重要是身體健康，笑指林峯現在空間可充當她的司機，千語直言林峯間中也有客串來接載她。



劉心悠近日常膚色曬黑。

吳千語以透視裝登場，展現魅力性感美。

徐子珊(右)與胡杏兒分別以泳衣及泳褲裝上陣。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 劉心悠、徐子珊、胡杏兒與吳千語等人前晚出席雜誌頒獎禮，谷胸上陣的徐子珊最為性感，她笑言自己是「事業型」女性，仍努力聽勇。子珊的新修身廣告大晒身材，她笑言被朋友追問何時去沙灘打排球，她說：「平時出街不會這樣穿，其實我是男仔頭，都是穿T恤牛仔褲。」

露背的胡杏兒自誇是「留前鬥後」迎戰子珊，因拍劇曬黑不少的杏兒，希望大家會喜歡古銅色的她。問到追求者是否接受她新形象，杏兒說：「還未確定，確實了會話給大家知，

李玟欲迫演唱會嘉賓阿倫跳舞



李玟與趙增熹宣傳演唱會。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 李玟與趙增熹昨日到新城宣傳稍後舉行的演唱會，見李玟沒化妝架上墨鏡到場，原來她日前吃錯東西令腸胃不適，現在出街都自備膠袋以防嘔吐。

將會首次在港舉行演唱會的李玟，表示已邀請了譚詠麟、葉倩文和陳奕迅做表演嘉賓，她坦言很期待跟一班好友聚舊，她說：「今次會唱其他人的歌，跟校長那一部分會很好玩，大家有好多互動。」笑問李玟到時會否與阿倫跳舞，她笑言會在台上迫他跳。不過，李玟大讚校長很著緊她，因為她早前有將部分歌曲唱給阿倫聽，對方給了她很多意見，她坦言很感動沒想到校長會很在乎她。

曉明開腔撐Baby沒整容



黃曉明指Baby都有醜的一面，但他都愛。資料圖片

香港文匯報訊 黃曉明早前到康城影展宣傳新片《太平輪》時，接受內地傳媒訪問，剖白了對女友 Angelababy 的感覺。曉明直言在家人和Baby的面前，他是最放鬆的，記者於是指Baby反過來說在他的面前她得維繫女神的狀態，問是否他對女友有要求?曉明隨即否認說：「其實她在我面前也有很醜的時候。說實話，大家老說她整容什麼的，那是大家沒看到她平常的樣子，我又不是笨蛋，我肯定知道她沒整容，她有時候沒化妝，真的還挺像她那些很醜的照片。」曉明更發表愛的宣言：「她有女神的一面，也有醜的時候，但我都覺得可愛，不管是她醜的一面還是美的一面我都愛。」

曉明又表示會鼓勵Baby闖蕩事業，他說：「她跟我在一起的第一天開始我就告訴她，我說我現在成熟了，我以前對待女孩子的想法可能是你不要出去跟別的男人接觸，但現在不是，你可以跟你喜歡的男性或偶像、你想要遇見的人接觸，我沒有任何問題。只要這些事情是對你有幫助，我希望你用自己最快的速度去實現你的夢想。這樣有一天回憶起來，她不至於後悔。即使有一天她不要我了，她也是感激我的，她不會怨我說我跟你在一起的日子令我自己沒法實現夢想，所以這也是為什麼她會對我很好。」

謝安琪加盟華誼 認暫用舊相宣傳



冼家衛和太太捧場。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝安琪、泳兒、李雲迪、張靚穎、「我是歌手2」茜拉等昨晚為「2014香港青年音樂節」演出，特首梁振英都有出席，其他出席者尚有霍啟剛、王家衛和太太等。

謝安琪 (Kay) 在李雲迪鋼琴伴奏下，獻唱《忘記他》，Kay表示早已欣賞李雲迪，昨晚首度跟對方合作，甚感開心，縱然在天氣酷熱環境下採排，但見到李雲迪依然有型，Kay還有機會跟對方聊了幾句



謝安琪昨晚與李雲迪合作演出。

覺得很榮幸，李雲迪給她的感覺像個藝術家，近日Kay正式加盟內地華誼公司，有指簽約記招上用了Kay的舊照來宣傳，Kay承認相片是去年所拍，礙於太忙趕不及影新宣傳相，這些不是問題，之後推出新碟時便會有新宣傳照了。雖然簽了「華誼」，但無礙Kay日後在工作上的決策權，她表示：「內地的工作是華誼代理，但音樂製作、版權仍然是我自己。」

連續兩年參與活動的泳兒表示非常開心，但就大呻昨日在草地採排時太陽猛烈非常曬，令自己想嘔又頭痛，問她是否懷孕了?泳兒起初說應該不是，隨後才急急說一定沒有，場面搞笑。又指香港較少昨日的大型戶外活動，但內地就比較多：「未來還會到廣西工作，要坐7小時車。我都想去不同地方參與活動，6月尾在會展有自己個人HiFi音樂會。」

吳彤自爆兼任公關做到想喊

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 吳彤昨日以活動大使身份出席《藝術無疆界2014》展覽，以藝術和共融為主題即席創作面譜，鼓勵大眾接受精神復元人士重投社會。

吳彤表示也受過情緒困擾。

吳彤表示也受過情緒困擾，去年他兼任公關工作時，因工作不適合致睡眠不足、壓力大增，曾試過工作到想喊。現時已轉做廣告策劃的吳彤，表示挑選合適的工作做很重要，他說：「做不適合自己的工作，會令自己的信心跌到谷底，返工員的會令人抑鬱。」吳彤又稱自己有歌手的身份，做其他工作時別人常戴有色眼鏡看待他，所以要明白自己適合做甚麼工作，調節心態。他說：「之後我都會繼續出歌，做自己喜歡做的事。」

